
 
Tisztelt Partnerünk!
Kedves Olvasó!

A Pécsi Tudományegyetem fokozott figyelmet fordít arra, hogy vonzáskörzetében az
ipari és szolgáltató partnereivel jó, a térség vállalatainak innovációs törekvéseit
támogató kapcsolatot építsen ki. 

Hagyományos oktatási és kutatási funkcióin túl, a regionális szereplők tudásteremtés
iránti elkötelezettségének növelésére, egy vonzó szellemi, fizikai környezet létrehozására
és fenntartására fókuszál. Ehhez egyszerre van szükség intézményi elkötelezettségre,
együttműködési készségre, a szellemi tulajdon erős védelmére, összehangolt
projekttervezésre, vállalati, befektetői és egyéb intézményi kapcsolatok fejlesztésére. Ez a
felismerés inspirálta a PTE vállalati hírlevelét, amelynek ígérete és célja egy friss
szemléletű, dinamikus és folyamatosan fenntartott párbeszéd. Hírek, oktatási lehetőségek,
K+F+I aktualitások, együttműködési opciók, programok kapnak helyet benne, mindezek:
az egészségügy, gyógyászat; építőipar, mérnöki és energetika; gépgyártás, autóipar,
villamosság, elektronika; IT, telekommunikáció, kibervédelem, pénzügyi- és számvitelei
területek; valamint természettudományi, mezőgazdasági, élelmiszeripari, természet- és
környezetvédelem szakma- és tématerületek vonatkozásában. Szándékunk szerint, a
Hírlevél nem csak hiánypótló de hosszútávú vállalati kooperációink egyik megbízható
eszköze is lehet.

Dr. Miseta Attila rektor 
Decsi István kancellár
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Német cégek Baranya gazdaságáért – újra Pécsen a DWC!

A Deutscher Wirtschaftsclub Ungarn (DWC) pécsi jelenléte kulcsfontosságú a helyi
vállalkozások számára, mivel elősegíti a régióban működő cégek és a németajkú
gazdasági szereplők közötti kapcsolatok kiépítését és erősítését. A DWC rendezvényei és
platformjai lehetőséget biztosítanak a pécsi cégek számára, hogy közvetlenül
találkozzanak potenciális német partnerekkel, befektetőkkel, valamint új üzleti
lehetőségeket tárjanak fel. A DWC jelenléte továbbá növeli a régió vonzerejét a német
vállalatok számára, mivel támogatja az üzleti környezetet és erősíti a helyi-nemzetközi
gazdasági ökoszisztéma integrációját. 
Eseményről készült videó

Fiatal Vállalkozók hete 2024

November 28-án a Pécsi Tudományegyetem adott otthont a Fiatal Vállalkozók Hete
keretében megrendezésre kerülő inspiráló eseménysorozat pécsi állomásának.
Az esemény célja az volt, hogy bemutassa a legújabb üzleti trendeket, megossza sikeres
vállalkozók történeteit és gyakorlati tanácsokkal lássa el a résztvevőket. A rendezvény
keretében érdekes előadásokra került sor, melynek fókuszában a mesterséges intelligencia
és a marketing áll. Az előadók között szerepelt a PTE Közgazdaságtudományi Kar
adjunktusa, Dr. Csóka László is, aki a digitális marketing és az AI kapcsolatáról tartott
izgalmas előadást.
Eseményről készült videó

Tudományfesztivál a TTK részvételével

A 8. Pécsi Tanuló Város Fesztivál részeként 2024. szeptember 19-20. között a Zsolnay-
negyed E78-épületkomplexum és a Planetárium területén került megszervezésre a XIII.
Tudományfesztivál, mely elsősorban középiskolás fiatalok pályaválasztását elősegítendő
tudományos és technológiai kiállítók révén nyújt élményalapú tanulást a digitális,
technológia innovációk által vezetett gazdasági, ipari és technológiai fejlesztésekbe,
amelyek révén a diákok tudatosan dönthetnek szakmák, valamint természettudományos
hátterű szakok irányában.
Tovább olvasom

Három magyar bronzérem született az idei Földrajzi Olimpián

https://www.youtube.com/watch?v=GPx_3BnQTcE
https://www.youtube.com/watch?v=nmkUcS5gJpU
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A nemzetközi tudományos olimpiák sorába illeszkedik a Nemzetközi Földrajzi Unió által
minden évben megrendezett nemzetközi tudományos verseny, amelynek idén az írországi
Dublin külvárosa, Maynooth adott otthont augusztus 26-án.
Tovább olvasom

Több száz látogató és izgalmas fények a Kutatók Éjszakáján

2024 szeptemberének utolsó péntekén karunkon 25 helyszínen 42 programmal vártuk az
érdeklődőket. Látogatóink nagyobb része az általános- és középiskolás korosztályt
képviselte, akik tanári vezetéssel, családdal, baráti társasággal jöttek el hozzánk. Nagy
örömünkre a kiemelt sajtóérdeklődés mellett megrendezett eseményen idén több, mint 700
látogató vett részt.
Tovább olvasom

OKTATÁSI LEHETŐSÉGEK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

Új szakmai ismeretek megszerzése, amellyel támogatni tudja karrierútját!

Olyan képzésre szeretne időt áldozni, amely során a szakmája kiemelkedő szakembereitől
sajátíthat el azonnal hasznosítható tudást?
Folyamatosan bővülő és megújuló képzéseinket ajánljuk azok számára, akik nem
szeretnének megrekedni a karrierjükben, megújulnának. Használja ki a szakirányú
továbbképzéseinket a kapcsolatainak bővítésére is!
Tovább olvasom

Fejlessze üzleti tudását ingyenes képzéseken! 

Az adatok üzleti hasznosítása, jogi keretek és anonimizálás, adat alapú egészségügyi
technológiák, szerzői jog és iparjogvédelem – mindezekről tanulhat a Pécsi
Tudományegyetem képzési napján, 2024. december 19-én. Vállalkozások és civil
szervezetek számára kiváló lehetőség a jogi ismeretek bővítésére és adatok üzleti
hasznosítására! 
Tovább olvasom

KFI AKTUALITÁSOK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEK

PTE Kooperatív kutatás-fejlesztési program pályázat 2024 őszi forduló 

A népszerű tavaszi pályázati forduló után újra meghirdetésre kerül a PTE Kooperatív
kutatás-fejlesztési program. A program keretében támogatást kaphatnak azok a vállalati-
egyetemi közös kutatás-fejlesztési projektek, amelyek a gazdasági szereplők valós piaci
igényeire épülnek és amelyek megvalósításában a gazdasági szereplő és az Egyetem
közösen vesz részt. 
Tovább olvasom

KAPCSOLATOK

A Pécsi Tudományegyetem célja, hogy a hagyományos oktatási és K+F+I funkciókon túl
támogassa a humánerőforrás versenyképes megújulását, reagáljon a helyi munkaerőpiac
által megfogalmazott igényekre és támogassa a jól képzett, egyetemről kilépő hallgatók
elhelyezkedését.

Ezen gondolatokhoz illeszkedve november 13-án HR Kerekasztal eseményt szervezett a
PTE Kancellária Innovációmenedzsment és Gazdaságkapcsolati Igazgatósága a Prodiák
Iskolaszövetkezet támogatásával. Az esemény közel 50 fő részvételével zajlott, jelen
voltak a régióban működő vállalkozások, illetve az egyetem több karának képviselője is.
A részletes cikket ITT érheti el.
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Ha bővebb információkat szeretne a különböző kooperációs lehetőségekkel kapcsolatban,
vagy érdekelné kiajánló anyagunk a humánerőforrás megújulásának támogatására, vegye
fel a kapcsolatot kollégáinkkal az alábbi elérhetőségek egyikén:

Kelemen Dóra
vállalatkapcsolati

menedzser

Email:
kelemen.dora@pte.hu

Woger-Biró Klaudia
vállalatkapcsolati

menedzser

Email:
biro.klaudia@pte.hu

Tetszett, amit olvasott?

1. Továbbítsa ezt a hírlevelet egy ismerősének, de csak annak, aki értékelné!
2. Írja meg egy válaszlevélben, ha Ön szerint kimaradt valami!

Amennyiben a jelen vállalatkapcsolati hírlevélen kívül fel kíván iratkozni más téma hírlevelére is, úgy azt IDE kattintva, a kérdőív újbóli
kitöltésével tudja megtenni. Amennyiben le szeretne iratkozni a PTE hírlevél szolgáltatásáról, kérem a „Kapcsolatfelvétel” gomb segítségével
számunkra azt írásban jelezni szíveskedjen!
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